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Uw kenmerk 

Geachte heer, mevrouw. 

Tijdens de gemeenteraadsvergadering van 11 november 2015 zijn twee moties van de SP-
fractie door uw raad aangenomen. Het betreft de moties over speelgoed- en 
kinderkledingbonnen voor kinderen in armoede. Door deze brief informeren we u over de 
uitvoering van deze moties. 
U heeft ons gevraagd om - naar voorbeeld van de gemeente Amsterdam - te onderzoeken 
of het mogelijk is ook in Groningen kinderen in minimagezinnen te voorzien van 
speelgoed en (nieuwe) kleding. 

Wij hebben een aantal mogelijkheden onderzocht om de moties van uw raad uit te voeren. 
De uitkomst is een mooie aanvulling op regelingen die er al zijn vanuit Armoedebeleid, 
zoals de kledingbanken Maxima en De Zeecontainer en de tweedehandskledingbonnen 
via Stadjerspas.nl. We hebben besloten om de aanbieding van Amsterdam niet 1-op-l 
over te nemen, maar de kinderen van 4 t/m 9 jaar via Stadjerspas.nl, dit jaar, een 
speelgoedbon ter waarde van 10 euro te geven. Kinderen van 10 t/m 14 jaar krijgen via 
Stadjerspas.nl een tegoedbon voor nieuwe kinderkleding ter waarde van 30 euro. Wij 
hebben hiervoor overeenkomstig het uitvoeringsplan 50.000 euro begroot. Wanneer de 
aanbieding van Amsterdam wel wordt overgenomen, is er ongeveer 300.000 euro nodig. 
We sturen u ons projectplan als bijlage bij deze brief. 

Wij zijn op dit moment in gesprek met aanbieders van speelgoed en (kinder)kleding om 
tot samenwerking te komen voor deze kinderen. We verwachten dat we dankzij deze 
samenwerking het verschil tussen het beschikbare budget en de verwachte kosten kunnen 
dekken. Dit verschil bedraagt naar verwachting 5.850 euro. We zetten in op een 
langdurige samenwerking, waar mogelijk met een brede verbinding vanuit de 
ondernemers met ons kindpakket. 



Bladzijde 2 van 2 

Het blijft voor gezinnen met een laag inkomen daarnaast ook mogelijk, zoals eerder 
genoemd, naar de kledingbanken, De Zeecontainer en Maxima, te gaan voor gratis 
(tweedehands) kinderkleding. In de maanden mei en juni kunnen Stadjerspashouders 
kortingsbonnen krijgen voor tweedehands kinderkleding- en spullen bij diverse 
kringloopwinkels. De aanbieding geldt voor kinderen tot 18 jaar. 

Wij informeren u in de 'stand van zaken armoedeprojecten 2016' over de voortgang van 
de uitgiften via Stadjerspas.nl. Zoals eerder met u afgesproken ontvangt u deze stand van 
zaken voor de raadscommissievergadering van december 2016. 

Tijdens de raadsvergadering van 30 maart j l . heeft uw raad het amendement van SP, 
Stadspartij en CDA 'voorstel overname aanbevelingen van de Rekenkamercommissie en 
verzoek aan college om hieraan invulling te geven' aangenomen. Ter voorbereiding op 
het uitvoeringsplan armoedebeleid 2017 komen wij in het najaar 2016 met een voorstel 
voor een afwegingskader en monitoring van maatschappelijke effecten van ons 
armoedebeleid. De uitvoering van de moties speelgoed en kinderkleding nemen we hierin 
mee. 

Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Groningen, 

de burgemeester, de secretaris. 
Peter den Oudsten Peter Teesink 
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jAchtergrond 
Tijdens de gemeenteraadsvergadering van 11 november 2015 zijn twee moties van de SP-fractie 
aangenomen over speelgoed- en kinderkledingbonnen voor kinderen in armoede. 
Deze moties refereren aan twee aanbiedingen van de gemeente Amsterdam. Jongeren in de leeftijd van 
10 tot en met 14 jaar ontvangen daar één keer per jaar een kledingbon van 183,- euro. Kinderen van 4 
tot en met 9 jaar krijgen een speelgoedbon met een waarde van 25,- euro. 
Iets soortgelijks willen we ook in Groningen. 

Prö|ectdoél 
Het doel is minimakinderen/jongeren mee te laten doen met leeftijdsgenoten. Kinderen moeten 

geen last hebben van de gevolgen van armoede. Minimajongeren horen erbij! We zoeken 
verbinding met het project Stadjerspas.nl. De bonnen geven we namelijk als tegoed via 
Stadjerspas.nl. 

^Projectresultaat 
Alle 4 t/m 9-jarigen (1.400 kinderen), die via hun ouders een account hebben op Stadjerspas.nl, 
krijgen in 2016 een speelgoedbon ter waarde van 10,- euro 
Alle 10 t/m 14 jarigen (1.150 kinderen), die via hun ouders een account hebben op 
Stadjerspas.nl, krijgen in 2016 een kinderkledingbon voor nieuwe kleding ter waarde van 30,-
euro 
Toename van het aantal gezinnen met een laag inkomen dat gebruik maakt van Stadjerspas.nl 
vanwege de speelgoed- en kinderkledingbonnen 

.•ËSM.-!ti Effectëh eii mohitbrjng /^rnaatscliappgljj^ i l 
We koppelen beide moties aan het lopende project Stadjespas.nl. Hierdoor zoeken we nadrukkelijk de 
verbinding met een bestaand project. Ook doen we een beroep op het maatschappelijk verantwoord 
ondernemen van bedrijven. 
In het najaar van 2016 evalueren we dit project. Wat is het effect geweest? Wat heeft het opgeleverd? Is 
dit een duurzame investering voor ons Armoedebeleid? De uitkomsten nemen we mee in het 
Uitvoeringsplan Armoedebeleid 2017. 

OmsGhriiviriig vari hét'project 
De speelgoed- en kinderkledingbonnen, voor nieuwe kleding, bieden we samen met ondernemers aan. 
Hiervoor zijn we in gesprek met bestaande en nieuwe relaties, de GCC en collega's (social return). 
Uitgifte van de tegoedbonnen doen we via Stadjerspas.nl. Bestaande klanten informeren wij door een 
nieuwsbrief over deze actie op Stadjerspas.nl. 

0 t/m 17-jarigen, bon voor tweedehandskleding en -spullen 
Ook in 2016 bieden we kledingbonnen voor tweedehandskleding en -spullen via Stadjerspas.nl aan. 
Gezinnen kunnen - afhankelijk van de leeftijd van hun kinderen - gebruik maken van beide 
aanbiedingen 

l^fb^ic|riirig^Waj|is het rei^ultaat niet? 

Er wordt geen groot nieuw project opgestart. 



'Randvóoirwaaifdëri 

Positieve besluitvorming 
Voldoende middelen (gemeente en ondernemers/instellingen) 
Voldoende capaciteit voor de projectorganisatie 
Succes project Stadjerspas.nl 

Orgariisjatle 
Aansluiten bij het lopende project Stadjerspas.nl 

ICornïriuriicatie 
Via de nieuwsbrief van Stadjerspas.nl informeren we bestaande klanten over deze actie. 
We zijn in gesprek met bedrijven 
We zijn in gesprek met collega's 

:Prc>jéct'fjnihciéi'irig 
Er is 50.000 euro gereserveerd voor de uitvoering van de moties kinderkledingbonnen en 
speelgoedbonnen in het Uitvoeringsplan Armoedebeleid 2016. 
We bieden alle kinderen met een Stadjerspas de bonnen aan. We gaan ervan uit dat alle bonnen 
gebruikt worden (100%). 
Gezinnen met een laag inkomen, die nog geen Stadjerspas hebben, kunnen de Stadjerspas 
aanvragen en toch gebruik maken van deze bonnen. We gaan ervan uit dat ongeveer 30% van 
deze gezinnen dit gaat doen. De totale kosten bedragen dan in totaal 55.850 euro. Het verschil 
tussen het gereserveerde budget en de verwachte kosten dekken we door ondernemers aan de 
Stadjerspas te verbinden. Indien nodig vindt een herprioritering plaats binnen het totale budget van 
het Uitvoeringsplan Armoedebeleid 2016. 


